Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа № 30»

п.Большой Исток

Протокол № 1

от 03.11.2008г.

Присутствовали: 20 человек

Повестка:

«О переходе школы на новую систему оплаты труда в условиях подушевого финансирования образовательных учреждений в рамках комплексного проекта модернизации образования»

Слушали:

Директора школы Хаманову Л.В..

Она познакомила с принципами и целями перехода на подушевое финансирован6ие и новую систему оплаты труда работников школы. Зарплата педагога будет зависеть от количества обучаемых им детей. За основу принят так называемый ученико\час, т.е. стоимость образовательной услуги на одного ученика, причем стоимость этой образовательной услуги будет разной в начальной, основной. В начальной школе 6 руб. 46 коп., в основной 8 руб. 79 коп.
   Далее директор школы  познакомила  коллектив  с коэффициентами за категорию и с фиксированной доплатой за категорию для административных работников, рассказала о начислении зарплаты за работу с детьми с ограниченными возможностями здоровья, при делении класса на группы, например, при обучении английскому языку, информатики и др.
   На доске для коллектива была написана формула, по которой каждый сам может насчитать свою заработную плату. Было обращено внимание на то, что при подсчете по формуле за максимальное количество учеников в классе берется 25 человек, независимо от того, сколько фактически находится в классе (данное положение вызвало недоумение и вопросы).
  Далее речь шла о специальной части фонда оплаты труда, которая предусматривает доплаты за классное руководство, проверку тетрадей, заведование кабинетами др. Для  определения размеров названных доплат по предложению директора школы необходимо выбрать комиссию которая объективно проанализирует работу коллектива и исходя из имеющегося фонда заработной платы определит размер фиксированных доплат.

  В комиссию должны войти педагоги, которым доверяет коллектив, это могут быть члены профсоюза и представители остальной части коллектива. Очень важно соблюсти интересы всех работников, но исходя из фонда зарплаты, который определен для школы на 2009г.

  Далее коллектив был познакомлен с правилами начисления зарплаты административно-управленческому персоналу. Зарплата  административных  работников будет включать в себя должностной оклад, выплаты компенсационного и стимулирующего характера. Размеры  окладов в руководителя и его заместителей будет  напрямую зависеть от средней зарплаты педагогов, непосредственно ведущих уроки. Зарплата директора будет, рассчитываться так, средняя зарплата педагогов, умноженная на коэффициент 1,5  т.к. у школы по объемными показатели  IV группа оплаты труда руководителей. Зарплата заместители на 30% меньше зарплаты директора школы. Затем  было сказано об оплате за труд, специалистов, учебно - вспомогательного персонала, технических исполнителей и рабочих. Их зарплата устанавливает работодателем, т.е. директором школы в диапазоне указанном в Перечне должностей с 01.09.2011 года размеры их окладов будут устанавливаться на основании трудового договора в пределах утвержденного фонда оплаты труда. 
  Далее Хаманова Л.В. отвечала  на вопросы, возникшие у работников школы:

· О доплатах за вредные условия труда;

· О предполагаемом сокращении: кого это коснется и нельзя ли обойтись без сокращения;

· О том, не станет ли меньше оплата за классное руководство, за проверку  тетрадей, за заведование кабинетами и др.
· Как будет рассчитываться оплата за классное руководство и за проверку тетрадей: всем одинаково или в зависимости от количества обучаемых детей (обсуждение бурное, эмоциональное)

Решили:

Создать комиссию для разработки нового положения о стимулирующей части фонда оплаты труда и урегулировании спорных ситуаций, возникающих в условиях перехода на новую систему оплаты труда, в следующем составе:

Хаманова Л.В. – директор

Данилова А.Л. – зам.директора

Воробьева Е.В. – председатель профкома

Рафикова З.Г. – завхоз

Бельтюкова С.А. – учитель начальных классов.

Председатель:                                              Хаманова Л.В.

Секретарь:                                                     Бельтюкова С.А.

